



**Vreau la școală!
Vreau să-nvăț prin joc afară!**

Axa Prioritară 6: „Educație și competențe”

Promotorul proiectului: **Școala Gimnazială Nr. 1 Sat Rădeni**

Partenerul proiectului: **Școala Gimnazială „Ionel Miron” Ivănești**

Valoarea totală a proiectului: **1.728.079,94 lei**

Contact:

Ana Maria Giorgiana Crețu (Manager proiect) – 0747311377

Hrib Anca Loredana (Coordonator grup țință) – 0752783205

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Obiectivul general al proiectului: Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru 400 de elevi aparținând preponderent grupurilor vulnerabile din mediul rural, din care minim 44 sunt de etnie romă din comunitățile rurale dezavantajate socio-economic: Rădeni, Ursoaia și Ivănești și îmbunătățirea competențelor pentru 40 de cadre didactice din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.

Grupul țintă al proiectului este format din 440 de persoane, ce provin din trei unități de învățământ preuniversitar, după cum urmează:

- **școala Gimnazială nr. 1 Sat Rădeni, Județ Vaslui** – 150 elevi din care 30 de etnie romă; 75 de elevi vor fi înscriși la ciclul primar, iar 75 la ciclul gimnazial; 20 de cadre didactice.

- **școala Gimnazială Sat Ursoaia, Județ Vaslui** – 50 elevi înscriși la ciclul gimnazial; 5 de cadre didactice.

- **școala Gimnazială "Ionel Miron" Ivănești, Județ Vaslui** – 200 elevi din care 14 de etnie romă și 3 elevi au o dizabilitate/nevoie specială; 100 de elevi vor fi înscriși la ciclul primar, iar 100 la ciclul gimnazial; 15 de cadre didactice.

Până la sfârșitul proiectului, **400 de elevi** vor avea ocazia de a participa la activitățile unuia dintre cele cinci cluburi tematice organizate în regim outdoor: *Clubul de lectură și actorie; Clubul artelor plastice; Clubul de științe; Clubul sportivilor; Clubul de inteligență emoțională, 100 de copii* care urmează să intre într-un alt ciclu școlar vor putea participa la activități pregătitoare/ educative/ de orientare, **40 de cadre didactice** vor avea cunoștințe și abilități îmbunătățite în domeniul educației outdoor prin perfecționarea profesională specializată ca urmare a participării la un curs de formare acreditată.

Titlul proiectului: **Vreau la școală! Vreau să-nvăț prin joc afară!**
POCU/987/6/26/COD15343

Editorul materialului: **Școala Gimnazială Nr. 1, Sat Rădeni, Județ Vaslui**

Data publicării: **Noiembrie 2022**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



